Вредные насекомые и болезни не оставляют в покое посадки, даже когда до сбора урожая осталось совсем ничего. Обрабатывать сад и огород "химией" нельзя, что же делать? 
Воспользоваться биопрепаратами!

К биологическим препаратам относятся средства, в составе которых содержатся полезные микроорганизмы с определенными свойствами или растительные экстракты (а иногда и все в комплексе).

Биопрепараты можно разделить на 3 группы:

биоинсектициды,

биофунгициды,

экстракты растений.

Они безвредны для людей, но губительны для насекомых. Кроме того, многие препараты содержат полезные микроорганизмы.

Преимущества биопрепаратов

1. Вещества, содержащиеся в биологических инсектицидах и фунгицидах, не накапливаются в тканях растений.

2. Препараты не нужно периодически заменять новыми, потому что возбудители болезней и насекомые к ним не "привыкают".

3. Некоторые средства не только борются с инфекциями или насекомыми, но даже укрепляют иммунитет садово-огородных культур (Фитоспорин-М,Гамаир, Фитоцид-р и др.).

4. Обычно, чтобы справиться с проблемой, достаточно небольшого количества биопрепарата.

Биопрепараты против болезней растений

Биопрепараты против болезней могут быть на основе грибков и бактерий.

На основе грибков

В состав этих препаратов входят полезные грибки, которые могут проникать в мицелий вредоносных грибков и разрушать его. Благодаря этому развитие грибковой болезни у растений замедляется или вообще прекращается.
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На основе бактерий

В эту группу входит целый комплекс различных средств, которые вносят как корневым, так и внекорневым способом. Кроме того, эти препараты могут противостоять грибковым и бактериальным заболеваниям, а некоторые даже защищают растения от вредителей.

Средства, вносимые в почву, угнетают действие патогенных грибков вокруг корней, тем самым создавая на некоторое время безопасную среду для развития растений. Биофунгициды, применяемые при опрыскивании, выделяют антибиотики, уничтожающие патогенные грибки.
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Биопрепараты из экстрактов растений

В эту группу выделены средства, полученные из растительных экстрактов и способные "работать" как фунгициды или укреплять иммунную систему огородных культур.

НВ-101

Эпин

Новосил

Циркон

Силк

Если вы еще не знакомы с биопрепаратами, обязательно обратите на них внимание. Эти средства не только эффективны в борьбе с болезнями и вредителями растений, но и безопасны. Если биологические препараты для вас не новинка – поделитесь в комментариях своим опытом их применения.
