АКЦИЯ! 

ЗАЩИТА от подделок! 

Уважаемые друзья!
Рады сообщить Вам о запуске в 2017 году новой федеральной программы продвижения препарата "Престиж"!
Цель - увеличить количество проверок DAT-кодов и защитить наших ПОКУПАТЕЛЕЙ от подделок! 
СПАСИБО, что Вы работаете с ОРИГИНАЛЬНЫМ продуктом!
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 «ПРЕСТИЖ» - это ОРИГИНАЛЬНЫЙ  инсекто-фунгицидный протравитель компании Байер КропСайенс АГ (Германия). Его уникальность заключается в том, что он объединяет в себе защиту картофеля  от вредителей и болезней одновременно с «антистрессовым» эффектом стимуляции роста растений.
    Обработав клубни перед посадкой,решается несколько задач:  больше не нужно переживать за правильность выбора времени обработки по вегетации, контролировать численность насекомых-вредителей и проводить дополнительные фунгицидные обработки.
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    Инсектицидное действие "ПРЕСТИЖА" позволяет от момента обработки клубней перед посадкой до конца цветения надежно защищать растения от колорадского жука, трипсов, цикадки, проволочника, личинок майского хруща и разных совок.
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     Фунгицидное действие "ПРЕСТИЖА" заключается в защите от момента всходов картофеля до получения урожая от разных видов парши, мокрой гнили  и черной ножки.
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     Принцип защитного действия ПРЕСТИЖА:
- сразу после посадки обработанных клубней почвенная влага частично высвобождает действующее вещество, которое переходя в почву, формирует защитное пространство вокруг клубня;
- растущее растение поглощает действующее вещество как из материнского клубня, так и из почвы, с помощью корней;
- благодаря ярко выраженным системным свойствам имидаклоприд равномерно распределяется по вегетирующим органам растения, обеспечивая их надежную защиту от сосущих и грызущих вредителей во время вегетации. Инсектицид поднимается только снизу вверх,не попадая и не накапливаясь в молодых клубнях. Что касается фунгицида, то он является контактным веществом: не перемещается по растению, а остается в клубне и в почве вокруг него. Это гарантирует надежную защиту растения  от болезней.
 

    Продукт относится к низкотоксичным соединениям (3 класс). При исследовании клубней картофеля на 53 день после обработки остатков "ПРЕСТИЖА" в них не обнаружено. Именно поэтому "ПРЕСТИЖ" можно использовать для защиты раннего картофеля.
